

Dávid Zoltán
polgármester részére

Polgármesteri Hivatal
Orosháza

Tisztelt Polgármester Úr!

A Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának megfelelően a mellékelt előterjesztést nyújtom be a Képviselő-testület soron következő ülésére. Kérem, hogy a kiküldött napirendi javaslatban – amennyiben más, a Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.-re vonatkozó előterjesztés is szerepel, akár annak részeként – ezt szerepeltetni szíveskedjen, beleértve a Képviselő-testület tagjainak történő megküldését és az önkormányzat honlapjára történő feltöltését.

Szíves közreműködését előre is köszönöm.

Orosháza, 2019. január 15.

Tisztelettel:



Füvesi Sándor
önkormányzati képviselő

Előterjesztés

Tárgy: A Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.-vel kötött közszolgáltatási megállapodás módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. december 20-i ülésén döntött a Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.-vel kötött, 2019. évre, határozott időtartamra vonatkozó, médiaszolgáltatási feladatellátás megvalósításáról szóló közszolgáltatási megállapodásról. A megállapodás 8. pontja szerint:

„Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének üléseiről a Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. a lakosság teljeskörű és tényszerű tájékoztatása érdekében összefoglalót készít a testületi ülésen felvett anyagokból, melyet az oroscafe.hu internetes portálon és az Orosházi Városi Televízióban megjelentet. A Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. az oroscafe.hu portálon a testületi ülésen elhangzottakról szöveges tudósítást ad.”

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. júniusi 29-i ülésén döntött arról, hogy a Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.-vel kötött közszolgáltatási megállapodást úgy módosítja, hogy abból kikerül a testületi ülések audiovizuális közvetítésére, rögzítésére és archiválására vonatkozó szakmai tartalom. Azóta a városi televízió a testületi üléseket nem közvetítette. Az eltelt idő bebizonyította, hogy szükség van a testületi ülések közvetítésére, az orosházi polgárok azt igénylik, és egyébként is ez felel meg egy 21. századi modern, átlátható, szolgáltató és demokratikus városnak.

A testületi ülések közvetítésének személyi és tárgyi feltételei a Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.-nél biztosítottak, a feladatellátás megvalósítása többlettámogatást nem igényel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.-vel 2019. január 1-től 2019. december 31-ig terjedő időszakra médiaszolgáltatási feladatellátásra megkötött közszolgáltatási megállapodás 8. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„8. A Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. – a lakosság teljes körű és tényszerű tájékoztatása érdekében – Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének üléseit audiovizuálisan közvetíti, rögzíti és archiválja. A Petőfi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. ezen kívül összefoglalót készít a testületi ülésen felvett anyagokból, melyet az Oroscafe.hu internetes portálon és az Orosházi Városi Televízióban megjelentet. Az Orosházi Életben és az Oroscafe.hu portálon a testületi ülésen elhangzottakról szöveges tudósítást ad.”

Végrehajtásért felelős: Dávid Zoltán polgármester és Lajti Tímea ügyvezető a megállapodás-módosítás aláírásáért és a szükséges intézkedések megtételéért.

Határidő: értelem szerint.

Orosháza, 2019. január 15.



Füvesi Sándor
önkormányzati képviselő